

28秒内 劫匪抢包又砍伤人

事发一维修洗车店,视频将作案过程记录得一清二楚



5月1日,邵先生一家4口去广东佛山市顺德区一洗车店修车,在等待的过程中,两名骑摩托车男子试图抢走其老婆阿梅(化名)手中的手提袋,当邵先生追过去时,又被劫匪挥刀刺伤。从抢劫到伤人,整个作案过程只有28秒钟!

2日上午,记者从警方所取证的视频证据上看到抢匪整个作案的过程。

事发: 假日修车遭抢劫

5月1日下午2时40分,市民刘先生向记者报料说:“有人骑摩托车冲到我们店门口,抢走1个女客人的手提袋,有个男人在与抢匪搏斗中

被刀刺伤送去了医院。”

接报料5分钟后,记者赶到事发地时看到,多名民警正在店门口调查取证。在警方封锁的警戒线内,10多米的路面全部是鲜血和摩托车碎片。一位民警说,当时被抢事主的老公邵先生在抢匪搏斗中被刺休克,已经送去医院急救。医生告诉记者,邵先生的胸部被刀刺入近10厘米深,好在送院及时挽救了他的生命。顺德警方表示,目前搜集到了视频的证据,案件正在进一步侦查当中。

视频: 作案过程一清二楚

2日下午,经警方取证后,记者通过洗车店的视频监控录

像看到,5月1日下午1时40分,邵先生一家四口开着车来到洗车店,请维修工看看发动机有无问题。

邵先生爱人阿梅左手提着一个红色塑料袋,右手提着灰色手提袋,从后排下车后慢慢走向车头,与她的2个儿女一同凑上去看维修师傅修车。

伺机 13时50分16秒:一辆行驶中的摩托车突然停在洗车店门口,车上坐着穿灰色、白色上衣的两男子不断打量着阿梅。

13时51分6秒:这两个男子启动摩托车,掉头转上人行道,逆行经过洗车店向前开了不到15米又掉头冲向阿梅。

抢劫 13时51分20秒:摩托车上的两个男子来到阿梅

身边,坐在后面的白衣男子伸手去抢阿梅右手上的手提袋,阿梅倒地拖行2米左右。(见视频①②)

13时51分22秒:邵先生与儿子小邵见到阿梅被抢,赶紧冲上去追赶摩托车,并将摩托车拉倒,洗车店内10多名员工及市民冲上去抓住抢匪。

13时51分45秒:白衣男子突然挣脱,从裤袋掏出一把尖刀对着人群乱砍起来,灰衣男也掏出刀来砍人。(见视频③)

13时51分48秒:看到邵先生被白衣男子刺伤,两个洗车工就试图拖住灰衣男子,但灰衣男子朝105国道方向逃去,白衣男子扶起摩托车逃跑。

据《广州日报》

因分赃不均 情侣请民警当裁判

重庆北碚一对情侣到舞厅偷出一个挎包,翻出里面的银行卡后猜中密码取出10700元现金。但后来两人因分赃不均发生拉扯,男子一气之下拨打110,叫来民警当裁判,结果双双被抓获。4月28日,此案在北碚法院公开开庭审理。

情侣舞厅偷卡猜中密码

据办案检察官介绍,2008年6月,北碚东阳街道女子李艳在一次酒宴中认识了无业男子赵化(均系化名),两人随即以恋人身份同居。今年1月17日晚11时左右,两人来到北碚一家舞厅,趁女子不备,将她放在沙发上的绒线挎包偷走。回家后,两人翻包发现里面有400元现金和两张银行卡以及其身份证。

平分现金后,李艳在家猜了银行卡的3个密码并用笔记下来。第二天0时左右,两人持卡到胜利街一家银行试卡,李艳在附近望风。第一张银行卡被吞后,赵化突然灵机一动,猜测上世纪八十年代出生的人常喜欢用自己的生日做银行卡密码,结果他用身份证上的出生日期试密码时,成功取出卡上的10700元。

分赃不均请民警当裁判

据了解,李艳和赵化成功盗取了10700元后,当晚回到住处分赃,李艳分得8000余元,赵化只分得了2000多元。

第二天,赵化称密码最后是他猜中的,自己只分了2000多元,太少了。而李艳则称卡是她偷出来的,理应多分。两人意见不一,随后发生争吵,李艳提出要分手并打算离开赵化。

当李艳准备离开时,赵化抓住她不放,称除非多分给他钱,否则不让她走。两人争持不下,赵化气急提出请110民警来评判究竟谁多分,李艳正在气头上也表示同意,赵化随即拨打110。北碚胜利街派出所民警接警后赶到现场,赵化称卡是李艳捡到的,密码是自己猜中的,取出万余元现金自己只分得2000多元,希望民警能裁决,究竟谁该多分。

自称捡到卡取钱不犯法

民警询问了大概情况后,将两人带到了派出所。原来,失主于某在挎包丢失后,立即报警,民警调查发现,于某银行卡上的钱已被人取走,于是通过监控录像获知了嫌疑人的相貌特征。经进一步审问,两人最后对偷卡取钱一事供认不讳,警方以涉嫌盗窃罪将两人刑拘。不久,北碚区检察院向法院提起了公诉。

办案检察官告诉记者,赵化高中文化程度,属社会上的“混混”一族,平时养成了偷盗习惯。而李艳只有小学文化,家住农村。令办案人员哭笑不得的是,两人犯案后还对民警称,从捡到的卡里取钱用并不犯法。

据《重庆商报》

四月大“猪飞翔” 常进行“跨栏”表演

小猪养了4个月,经常“跨栏”跳出猪圈,最厉害的时候它连续一个星期“出逃”,这令主人岳先生感到既惊奇又无奈。2日,记者在湖北黄石市下陆有色医院附近见到了这头猪。

记者看到,在岳先生开的汽车修理店的角落,有一个简易的猪圈,里面养着一大一小两头猪。个头大点的猪正安静地躺在地上睡觉,个头小的则不停地哼哼唧唧,还不时绕着猪圈走圈子。一扇宽约1.3米的铁门被横在地上当猪圈门,在铁门上方5厘米处还绑了一根铁丝。岳先生告诉记者,会跨栏的是那头小猪,体重大约有120斤,大家称它为“猪飞翔”。

据岳先生介绍,他的汽车修理店有15名职工,每餐都

有不少剩饭菜。为了不浪费粮食,4个月前就养了这两头猪,猪买来时只有10多斤重。养了2个多月后,个头小点的那头猪,突然有一天就跃过铁门跳出猪圈,在修理店里乱窜。此后,它时不时就要跑出来转悠一会儿,前段时间连续一个星期,它每天都要跳到修理店捣乱,弄得工人都无法正常工作。

遗憾的是,记者采访时这头猪只是在圈里转圈走,没有表演“跨栏”运动。不过维修工小陈证实了岳先生的说法,他还告诉记者,猪是用前脚踩着铁门中间的铁栏杆跳出来的。一位来修车的司机分析,这个猪可能是因为发情才“跨栏”的。

据《东楚晚报》

有一种爱叫永不言弃……

妹妹网上找到失踪20年的聋哑姐姐



家人和陈桂萍视频聊天

父亲借钱寻女未果后抱憾去世;母亲夜夜以泪洗面几乎哭瞎双眼;妹妹开博客记叙家庭变故被几家寻人网站转载后出现奇迹——4月18日中午,湖北黄石飞峨山社区周庆莲家的电话响起:“你是不是有个女儿叫陈桂萍,离开家乡20年了?”听罢“陈桂萍”三个字,周庆莲的眼泪一下子滚落下来。

飞峨山社区,丈夫陈显任原来是黄石市袁仓煤矿一名采煤工人。

陈家5个女儿中,除老三、老四是正常人外,老大陈喜国、老二陈桂萍和老五陈又娟都是聋哑人。市残联主动联系陈家,将陈桂萍安排到残联培训班免费学习理发技能,后来还将她聘为培训班代课老师。

1989年6月21日,是周庆莲一辈子都难忘的日子。当日,20岁的陈桂萍失踪了。

老父抱憾去世

陈桂萍突然失踪后,家人发动20多位亲友在黄石、大

冶等地寻找未果。陈显任、周庆莲夫妇商议后,决定出省寻找,陈显任向单位请了事假,并向亲友和同事借了路费。

陈显任带着亲友外出寻找陈桂萍的同时,周庆莲每天就在黄石市区大街小巷寻找。由于悲伤过度,流泪太多,至今周庆莲的双眼看不清5米外的物体。而陈显任在安徽寻找陈桂萍时受了风寒,但他舍不得花钱治病,最后实在熬不住了,只好回到黄石。陈显任于2005年8月抱憾离开人世。

聋哑妹妹博客寻姐

为了实现父亲的遗愿,2005年后,只上过小学的陈又娟开始寻找姐姐陈桂萍。陈又娟在刻苦学习电脑操作同时,并在朋友帮助下建立了自己的博客。此后,陈又娟经常在自己的博客里发寻找姐姐的文章和消息。

陈又娟的特殊经历和执着精神受到几家影响较大的寻人网站的关注,曾转载过她写的文章。

20年过去了,就在家人以为陈桂萍可能不在人世时,4月18日中午一个陌生人的电话,让陈家人喜出望外。当从对方口中得知陈桂萍还活着,周庆莲的眼泪一下子滚落下来。对方在电话中自称姓臧,陈桂萍是他婶婶。

母女视频相见哭成泪人

家人刚开始听到“陈桂萍还活着”的消息后,不相信这是真的。根据事先约定,4月18日下午5时,陈又娟把母亲请到电脑前并打开了视频,对方也打开了视频。在视频中,周庆莲看到了失踪20年的女儿陈桂萍,大哭起来。视频里,陈桂萍边哭边打着手势,陈桂萍非常想家,想回黄石看看。

4月29日下午,对方收到照片并确认后表示,陈家可以去接陈桂萍回黄石。5月1日晚,离家20年的陈桂萍在儿子儿媳的陪伴下,风尘仆仆地赶回黄石市。一见亲人迎上来,陈桂萍双膝跪地抱着母亲的双腿埋头痛哭。

据《武汉晚报》

残疾父驾自制三轮千里进京为女求医



一家三口在自制“房车”里

昨天一早,一辆由残疾人三轮车改装成的“房车”停在北京儿童医院门口。经历五天的奔波,患有小儿麻痹症的张永红终于和妻子将女儿带到北京。张永红的女儿患“营养不良综合征”,稍微一动便会骨折。

“玻璃娃娃”

张永红的妻子崔迎从车厢里取出轮椅,从驾驶室将张永红终于和妻子将女儿带到北京。张永红的女儿患“营养不良综合征”,稍微一动便会骨折。

张永红的家在陕西省延

川县的一个小村,距北京一千多公里。张患有小儿麻痹症,只能靠轮椅代步。几年前,在街头卖艺的张永红与以擦鞋为业的崔迎相识,两人艰难地走到了一起。一年前,女儿毛毛出生。这个小生命为清贫的家庭带来欢笑的同时也成为夫妻俩甜蜜的负担——毛毛出生第二天左腿便骨折。出院后,只要稍不小心就会骨折,毛毛被村里人称为“玻璃娃娃”。

艰难赴京路

“每回骨折,孩子哭得全身都是紫的。”张永红说。在经过多处求医后,最后被一家市级医院确诊为营养不良综合征。

“就算只有千分之一的希望,就是爬我也要爬到北京去给孩子治病!”为了省路费,张永红用了两个月的时间将家里

的残疾人三轮车改装成了多功能“房车”。

说起一路上的奔波,张永红红了眼眶。山西省临汾市与吕梁市之间有一大段的石子路,没有人烟。“那天赶上刮大风,晚上睡在车上,又冷又害怕。”这段崎岖不平的石子路,大约80公里,一家三口整整走了一天。就这样,在艰难的行程中,于前天下午一家三口终于到了北京。

卖艺求医

昨天上午,张永红夫妇被医院工作人员告知应该为小孩看神经内科和骨科。张永红说,自己出门带的1600元钱现在只剩下400元,为孩子治病肯定不够。自己将吹喇叭时用的音箱随三轮车从老家带来了过来,愿意在街头卖艺赚钱来过女儿治病。

据《京华时报》

整容手术室中 女嫌犯被警方抓获

女青年“晓雨”通过抵押租来的轿车骗钱,她怕败露便以整容躲避警方追捕。北京朝阳区警方2日透露,晓雨在山东青岛某整形医院的手术室里被抓获。

2月25日,一男一女找到北京一家商贸公司的负责人张经理。男子自称是某商贸公司的副总,女子自称是公司副总,两人准备租一辆高档轿车,租期一个月。张经理在对两人核实后,将一辆奥迪轿车租给两人,月租金1万。一个月后租赁期满,也未见刘某二人出现,刘某电话也关机。张经理派人赶到丰台区刘某公司的注册地点,却发现大门紧锁。房东钱某称,也正

在寻找二人。钱某说,刘某二人是姐夫与小姨子的关系,女的叫“晓雨”,其姐叫“晓蕾”。刘某注册了中钢九洲北京国际商贸公司,注册地点在这里,但今年初刘某等人突然消失,朝阳警方随即介入调查。

据了解,刘某3人作案后迅速离开北京,在山东青岛市藏匿起来。其间,“晓雨”想到用整容逃避警方追捕,便找到一家整形美容医院。4月26日,“晓雨”正准备在美容院做下颌骨手术时,被民警抓获。另一名嫌疑人刘某迫于压力,于4月29日下午赶到朝阳公安分局刑侦支队主动投案自首。

据《京华时报》